NMOHATUE
O
MPOLIEHTE



OlMNPEAOEJIEHUE:

OAaHy coTyro YacTb Yucna(Benn4YnHbl)
Ha3bIBalOT NPOLEHTOM 3TOro Yymcna
(Benu4yunHbI).
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SAIMNWW NMPOLIEHTBI B BULOE
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1 TN SAOAYN:
HAXOXOEHWE NMPOLUEHTA OT YACIIA

B knacce 25 y4yeHuka. [leBOYKU COCTABNAIOT
60% Bcex yyawmxca. CKonbKo AeBoOYeK B
Knacce?



[TPOBEPb

il 25 =15(0esouex)
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2 TUM 3A0AY:
HAXOXOEHWE YCHA MO EFO
MPOLIEHTY

B knacce 10 geBouek, uto coctaBnsaetr 40%
BceX yvyawmxcs. CKonbKo y4eHUKOB B
Knacce?



[TPOBEPb
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3 Tvn 3apauu:
HaxoXxgeHue NPpoLeHTHOro OTHOLeHuUs

[1leBoyek B krnacce 10, a manb4nkoB 15.
CKOnbKO NPOLEHTOB COCTaBNAET
KOJTIMYEeCTBO AeBOYEK OT KONnu4yecTBa
Manb4YnKoB?

CKONbKO MPOLIEHTOB COCTaBMAET
KOJINYEeCTBO MaribMUKOB OT KONMMYEeCTBa
neBoYyek?



NPOBEPD

E*100=66%%
15 3
15

—*100 =150%
10



